

你的好创意 也许就是10万大奖

赶紧登录 www.suncomad.com 或 www.js.cn 报名吧

10万元，实现您的创业梦想！快报“赢在新天地”创意创业大赛激起了众多市民的“创业梦”，短短两天，就引来了时尚人群的强烈关注，有抢先报名的，也有电话咨询的，其中很多人表示，设计理念不少，就缺少一个付诸实践的舞台。

酒吧一定要富有“神秘感”

黄小姐 28岁 工艺美术专业 从事装修装饰行业5年

“我一直就想自己经营一家酒吧，融入自己的设计理念，看到快报的创意创业大赛，我心想机会来了，赶紧抓住它！”黄小姐说，开一家酒吧是她很久以来的梦想，喜欢泡酒吧的她几乎走遍了中国东南西北不同风格的酒吧，因此她很想把自己喜欢

的酒吧元素结合到一起。

在黄小姐的理念中，酒吧是一个私密性的地方，所以得有一定的“神秘感”。至于这“神秘感”要怎么打造，黄小姐表示要暂时保密，毕竟现在才是报名，她怕泄露方案会让人“剽窃”去。不过，黄小姐还是透露了两点，“首先，在内部格局上就不能设计得一眼望到头，必须有点七拐八弯，其次，灯光很重要，整体色调以幽暗为主，但每张桌子又得有色灯照到，让每张小桌子看上去都像个小舞台……”

茶馆玻璃墙就是“取景框”

崔先生 35岁 计算机本科毕业 从事装修装饰行业10多年

崔先生称得上是设计装

修的业界行家，曾经在一些设计比赛中拿过奖，这次被快报的大赛吸引，不为别的，只是想再挑战一下自己。“我是在火车站看到快报消息的，当时赶着去出差，这不第二天一回到南京就急着上网报名了！”

崔先生装修过几家茶馆，因此对茶馆的设计装修有点经验，对于这次给出的项目地点，崔先生觉得最大的“卖点”就是那片湖水，“湖是最大的景，要把这最大的景纳入到茶馆，就得把茶馆临湖的那面墙打通，全部装修成落地玻璃，这样玻璃墙就成了一个大的‘取景框’，湖水也就成为茶馆的一个大‘背景墙’了。”

坐在帆布伞下喝英式咖啡

白小姐 32岁 动漫设计师 兼职从事家装多年

白小姐特想经营这样

从事动漫设计的白小姐天性就比较浪漫，她一直都向往欧洲小镇那种悠闲的咖啡屋。

“我虽然没去过欧洲，但从电视上经常看到那里的风土人情，尤其是北欧一些小国，那里的人经常坐在室外喝咖啡，和几个朋友，在午后的阳光下，一坐就是一下午，每次看到，我都特别羡慕，就想在南京也有哪个地方能提供这样的意境？”

白小姐特想经营这样一间小小的咖啡屋，门外就是一个临湖的小平台，撑几把大大的帆布伞，吹着湖边的微风，那是何等惬意！白小姐说，“我参加比赛就是冲着10万元大奖来的，这是我实现梦想的大好机会哦！”

■ 特别提醒

大赛增设咨询电话

86689150

为了方便广大读者与报名者了解比赛项目详情，快报与大赛承办方南湖新天地特别增设大赛咨询热线：86689150，有关于比赛的问题都可以直接拨打该热线。

本次大赛的报名依旧设在 www.suncomad.com 以及江苏都市网(www.js.cn)，网站上将公布本项目的平面效果图和基本经营方向要求，由参与者自行选择报名。

快报记者 都怡文
“赢在新天地”
创意创业大赛
咨询电话：86689150

长江三桥 封闭一股紧急停靠带

快报讯（记者 裴文彬）随着绕城公路刘村段天保立交工程的推进，今天起至月底，三桥高速往绕城公路方向匝道，将封闭一股紧急停靠带，进行天保桥立交的施工。

记者昨天来到雨花台区西善桥天保桥立交工程现场看到，施工围挡占据了一股车道，整个长度大约在200米左右，车辆如果不提前采取措施，会因突然变道产生碰撞。

产生积压。所以从长江三桥下来的车辆到达匝道施工路口，驾驶员朋友们要提前采取措施保持车距。天保桥立交施工人员提醒，原有从长江三桥匝道方向来的车辆将无法按原有线路进入205国道。考虑到机动车的出行方便，他们在长江三桥匝道路口处专门新建一条7米宽的通道与205国道相连，再进入油天线。司机在开车行驶时要注意。

汽车尾气检测不超65元/车次

快报讯（记者 陈英）《南京市机动车排气污染防治管理办法》本月起已经正式实施，从明年开始，车辆的尾气排放也被强制纳入年检范围。汽车尾气检测要收多少钱？江苏省物价部门近日发文明确表示，采用稳态工况法对轻型汽油车尾气进行检测的，价格不超过65元/车次。

据悉，根据车型的不同，汽车尾气的检测方法也不同，对在用轻型汽油车的尾气，进行稳态工况法检测；

中型、重型汽油车和所有柴油车的尾气检测，一般采用双怠速法和不透光烟度法。采用稳态工况法对轻型汽油车尾气进行检测的，不超过65元/车次，出租汽车按规定标准减半收取；采用双怠速法、不透光烟度法检测中、重型汽油车和柴油车的，不突破20元/次。仍采用怠速法、自由加速烟度法检测的，则仍执行原有的收费标准，即汽油车8元/车次、柴油车12元/车次。

停气通知

11月22日13:00至16:00下列地区停气：吉兆营一片、唱经楼西街、大都市、邮政大厦食堂、省电视台食堂、中山大厦、人民中学、中信银行等一片。港华

总公司等一片。11月22日21:00至次日10:00下列地区停气：吉兆营一片、唱经楼西街、大都市、邮政大厦食堂、省电视台食堂、中山大厦、人民中学、中信银行等一片。港华

腰间盘突出 颈椎病 喜遇良药

一种专门针对腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生的尖端产品“仙草活骨膏”在北京研制成功，由于配方独特药力强大，采用穴位组合疗法，急重症患者当天就能见效而取名为“仙草活骨膏”。

该药主要是通过溶解突出物、解除对神经的压迫而达到标本兼治之目的，疗效确切，并已通过多家权威医院验证。久治不愈顽固患者买15送5，用赠品试用，无效退货退款！

骨科医师专线：025-83920962 85155930

经销地址：仁人大药房（中华路351号）

国盛第九药店（金桥市场对面，有专业人员为您提供“一对一”治疗）

●市内五盒起免费送货 在线咨询 www.zzccx.com

一次性矫正成人畸形牙烤瓷牙
精装假牙，引进数码定位装牙
218元/颗
诊疗科目：口腔科
诊疗时间：8:00-17:00
咨询电话：
85435606
诊疗地址：
南京市红山路175号
乘车路线：
乘40、22、74、24、66、玉
葛、玉六线至红山动物
园东大门下即到。
引进国际全新技术“采用冠套正畸新技术，不拔真牙及残根镶各种假牙”，针对成人畸形牙不分年龄、不用拔牙，恢复牙齿咀嚼功能。
牙可一次性矫正，黄黑牙一次性美白。节假日不休，并发放质保卡。
为庆祝建院六周年我院口腔现举行免费及特价活动，活动时间11月15日至11月30日，活动期间免挂号费、免检查费、镶假牙免拔牙费、镶假牙满1000元可优惠100元。

“健康食品”，哪些人要少吃？

日前，世界卫生组织发布了“2007全球健康食品排行榜”，这些上榜的“健康食品”包括红薯、芹菜、木瓜、橘子、鹅肉、鸭肉等。

常吃“健康食品”对身体就一定有好处？食疗专家、江苏省中医院主任医师史锁芳昨天在接受记者采访时表示，这些食品能够入选，和其本身的营养价值较高有关，但这些只是相对而言的，对于有些人来说，这些食品可能并不“健康”。



胃病患者要少吃红薯

在“2007全球健康食品排行榜”的蔬菜榜上，列有红薯、胡萝卜、芹菜、茄子、雪里蕻、白菜、甜菜、卷心菜、芦笋、花椰菜等。其中，红薯第一次荣登“蔬菜榜”的榜首。美国有研究发现，红薯中还含有一种类似雌性激素的物质，有助于保护皮肤，延缓衰老。

专家提醒：红薯，胃病患者、湿热重的人就应该少吃，因为红薯含糖较高，会刺激胃酸分泌，使胃酸过多者产生反酸等不适感。

经常烦躁失眠少吃橘子

在“2007全球健康食品排行榜”的水果榜上，列有木瓜、橘子、橙子、草莓、猕猴桃、芒果、苹果、杏、柿子等。其中，一向以美白、低热量著称的木瓜，首次荣登水果榜的榜首，木瓜中的木瓜蛋白酶有很好的美白作用，饭后吃少量的木瓜，对

预防胃溃疡、肠胃炎、消化不良等都有一定的功效。

专家提醒：橘子，经常患口角炎、流鼻血、烦躁失眠、患有痔疮的人，不能经常食用，否则会导致症状加重；柿子对于脾虚容易腹泻的人来说，也不宜经常食用，否则就会导致腹泻不止。

吃鹅肉鸭肉要注意体质

在“2007全球健康食品排行榜”的肉类榜上，列有鹅肉、鸡肉、鸭肉等。这三类肉都属于白肉，白肉的特点就在于肌肉纤维细腻、脂肪含量较低、热量也低，经常吃白肉能够降低患上肥胖症、结肠癌、乳腺癌等疾病的风脸。尤其是鸡肉，是人体所需蛋白质的最佳来源之一。

专家提醒：鸡肉，对于体质偏凉、脾虚易腹泻的人来说，经常食用会导致腹泻加剧；鹅肉对于患有水肿、热毒的病人来说，鹅肉属于发物，如果食用，会导致病情复发甚至病情加重。

快报记者 张星

可怜女孩 面部肌肉1/3都没了

如果一个人失去了面部三分之一的肌肉，那会是什么样？没有肌肉的缓冲、松紧的作用，人的面部器官就会缩在一起，无法伸展。2岁的小薇薇（化名）是江苏省口腔医院主任医师万林忠20多年来，见到的第一例罕见的双侧面斜并同时伴有腭裂的患者。

相貌丑陋惨被遗弃

面目有些丑陋的小薇薇，生下来就被父母抛弃，被好心的王奶奶收留至今。王奶奶家在泗洪农村，两年前的二月份某天，王奶奶干完农活时在稻草堆里发现有个包裹，打开一看，自己被吓了一跳，里面是一个面目丑陋的小女孩，小孩的上嘴唇裂成了三块，眼睛则成内八字形。

心地善良的王奶奶把孩子抱回了家。

生命力强很少生病

孩子抱回家后，一大家人很高兴地为她起个好听的名字叫小薇薇。没有母乳喂养，王奶奶就一口一口地喂孩子奶粉。令王奶奶欣慰的是，普通唇腭裂的孩子由于口腔和嘴唇缺失一块，失去了嘴唇和牙齿的保护后，冷风常常直灌进呼吸道，特别是寒冷的冬天，更容易生病，但是小薇薇生命力却特别顽强，几乎不怎么生病。让王奶奶放心不下的仍然是孩子的容貌，长大了怎么见人呢。于是，王奶奶托人打听，看看有没有地方可以做这个手术。

先给孩子做腭裂修补

听说江苏省口腔医院有免费做手术的机会，昨天，王奶奶带着小薇薇来了。江

苏省口腔医院主任医师万林忠经过仔细检查后说：

“小薇薇是罕见的双侧面斜裂，而且还有腭裂，也就是说，孩子鼻子两旁的面部肌肉一点都没有，皮肤下面就是骨头。虽然不会威胁到生命，但是病情确实十分罕见。”昨天，国际儿童外科基金会主席、著名整形外科专家威廉恰巧也在省口腔医院，他也表示这样两边肌肉都缺失的人太少见。万主任告诉记者，如果要动手术，至少需要两次，近期只能先帮孩子将腭裂修补，视手术效果再做下一步计划。

通讯员 汪洁云
快报记者 刘峻

健康
革命的本钱

苏宁获中国信保10多亿信用额度

快报讯（记者 张波）昨天，中国出口信用保险公司（以下简称“中国信保”）与苏宁电器在北京举行了《合作备忘录》的签约仪式，苏宁由此成为中国信保在中国流通行业的第一家内保合作单位，中国信保将向苏宁提供10多亿的信用额度。

苏宁电器相关人士透露，中国信保将向苏宁电器提供10多亿的信用额度，协助苏宁进一步全面巩固与其上游供货商的关系，稳定预期现金流出，增强上游供应商同苏宁交易的信心与动力。

五星取暖节冰洗节周六联合启动

快报讯（记者 陈刚）五星新街口卖场本周六将全新亮相，此次，五星不仅是硬件升级，抛出巨额促销大单，在“软件”上也不足功夫。五星新街口卖场聘请专业教师对全体员工进行商务礼仪、顾客心理、顾客沟通培训。

五星新街口卖场负责人表示，此次开业，总计上亿的促销资源已悉数到位，并将隆重推出第三届取暖节，采用买赠、折扣等简单易懂的形式，取暖产品全线降价。另外，五星电器冰洗节也将同时开幕，众多一线品牌如海尔、西门子、荣事达、三洋、LG等厂家将与五星联动合作，将新品集中展示和率先销售。五星冰洗部负责人介绍，各类洗衣机价格将被大幅拉低，平均降幅达20%。

国美电器 前三季度营收增7成

快报讯（记者 陈刚）昨天下午，国美电器（HK0493）公布前三季度业绩。截至9月30日，9个月内国美电器收入增至303.19亿元人民币，较上年同期增加70.46%，综合毛利额达到46.03亿元人民币，较去年同期综合毛利额24.85亿元人民币增长85.23%。国美电器总裁陈晓表示，公司于前三季度共设85家新门店，在11个新城市建立业务，令报告期内的门店总数增至672家，遍及171个城市。

南京国美相关负责人昨天透露，目前，国美的手机连锁正在南京物色门店，很可能将在新街口区域开出国美旗下第一家独立的手机连锁门店。

江苏联通 开通10198民生热线

快报讯（记者 陈刚）昨天，江苏联通宣布，新开通10198民生热线，为用户提供全方位的秘书功能、增值服务和信息服务，这标志着江苏目前6470万用户，已经全部享受到此类便捷服务。

据了解，联通新开设的10198民生热线，包括了秘书功能、增值服务和信息服务。秘书功能可以为注册用户发送短信、提供所有漏接电话信息查询，以及日程提醒、免打扰等多种实用功能。而所有联通用户则可享受包括酒店机票预订、公交、自驾线路、彩票、大盘行情、基金估值、全国气象、邮政、家政服务查询等一系列的民生服务。

南京京华医院

诊疗科目：内科

甲亢病咨询电话：
025-84409045

长期由高级专家亲诊。

地址：南京市新街口淮海路146号

高效治疗甲亢新突破 ——解除了终身服药的痛苦

日前“甲亢免疫疗法结合科研新成果的纯中药制剂”成功问世，开创了当今甲亢治疗的全新时代。该疗法针对甲亢，甲状腺肿大、甲状腺瘤、结节、甲亢性心脏病、囊肿等甲状腺疾病有特效，经三周治疗后，症状明显改善，一至二个疗程左右能使甲亢患者康复。